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3. O Gwydc kataokevaoe pia pwToypapoOnkn. TTéon cival n TepineTpog TNG
pwToYpawiac mou Pmopei va TomoBOeTnOei oTh WTOYPAPOONKN;

4x8=32cm
H TrepipeTpog TNG wToypagiag gival 32cm.

ATtdvtnon:

4. Na ANoei¢ Ta popAAuara.

e A

(a) H opBoywvia migiva oto £evodoxeio 6TTou mépaoe TIC SIAKOTIEC TOU

o0 ZTépavog £xel mAdToc 5 m. To PAKog Th¢ eival TpimAdoio amd To
TAdTOC TNC. TTdoN gival h TepiPeTPOC TN TICivaG;
MepipeTpog= (2x5)+(2x15)=40

5m
3x5=15m

ATtavTnon: H TepipeTpog Tng moivag givar 40m.

r )
(B) H teTpdywvn PpepdvTa oto omiTi Thg Kupiag Nikng éxer mepideTpo 28 m.

1'lc’>cxoz%i\4a|7 TO UAKOG TG TTAgUpdG Tng PepdvTag;

To pRKog TNG TTAEUPAG TNG BepdvTag gival 7 PETPA.

AmdvTnon:
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5. Na peTpnoeic To HAKOG Twv TTAEUPWY ToU KABe oXAKATOC Kal va %
UTToAOYioEIC TNV TTEPIKETPO TOU.

(a)

®) . dem

4cm

3x7=21cm 5x4=20cm

TTepipeTpog: TTepipeTpoc:

3cm

()

6cm

TTepipeTpoc: 4x6=24cm TMepipeTpoc: (2x3)+(2x7)=20cm





